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WARNING

1

e Product is intended for adults 18 years and older.
e Wear proper eye protection while shooting.

e Misuse may cause injury or death.

e The muzzle of an airsoft gun should never be pointed at someone to cause injury. S
e Read this entire manual to ensure proper usage. STPA5 PRO WARNINGREAD MANUAL |

e Buyers and users should obey the laws and rules of the local authority. m ‘

>

ATENCION

e Si el jugador o jugadores tienen menos de 18 afos se les requerira ir acompafados de un mayor de edad que se responsabilice
del menor en todo momento.

e Durante la practica del Airsoft, es obligatorio llevar gafas de proteccién ocular acorde a las normativas vigentes en todo momento.

e El uso descuidado o indebido del Airsoft puede causar facilmente dafios a si mismo y a los que le rodean.

e No se debe apuntar a personas o animales.

e Lea bien los manuales que acompafan las replicas antes de empezar a usarlas para practicar Airsoft.

e Los poseedores de réplicas de Airsoft deben seguir estrictamente las leyes y regulaciones locales vigentes en el pais de residencia
o uso de las mismas, e informarse debidamente en los puntos de venta o autoridades del pais antes de comprar y utilizar cualquier

réplica de airsoft. B
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e Ce produit est réservé aux utilisateurs de 18 ans et plus.
e Toujours porter des protections oculaires adaptées lors de I'utilisation du produit.
e La mauvaise utilisation de ce produit peut causer des blessures graves ou la mort.
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e Ne jamais pointer le canon de la réplique sur quelqu'un pour causer des blessures.

e Lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser ce produit.

e L'acheteur et |'utilisateur de ce produit doivent se conformer aux lois du pays qui réglementent I'usage et la possession de répliques airsoft. m
o WRFF18FLL.

o WERHFI LRI BTREGI T I EEBELTIEEL,
o FARICFIEREFIKEFRICH/IRTT.
® 50mLMIFBEIRTY.

o FURWV GRS RBETHT HFHPH TEL. @ :mz 10104 @P Operating Instructions | 05-08  @ZF) Instrucciones de operacion 10912 FP Mode d'emploi 1 13-16 @I SHERE 1 17-20
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TAIWAN  ChangHua Tel : +886-4-798-9000 Fax : +886-4-798-9900
(Headquarters) | No0.999, Zhonghua Rd. Shengang Township,Changhua County 50952, Taiwan (R.O.C.)

S& E Sales Dept. | sales@guay2.com, b2b@guay2.com PR Dept. pr@guay2.com
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[COMPONENT] [FIRING MODE & SAFETY]

Rear Sight C Always keep the safety
on if not ready to shoot.

Front Sight Muzzle

T

Slide Stop

Hammer

Safety
Selector

Grip Safety

Pistol Grip

Magazine

Trigger

Trigger
Guard

Magazine
Release

[FIRING]

.

Insert the magazine.

Switch off the safety.

Pull the slide backwards then release.

1. Press the grip safety down.
2. Pull the trigger.

WARNING

e We recommend using G&G Armament high precision BB's on all G&G Armament guns to ensure proper feeding and performance.
e Using low quality BBs may jammed the gun and cause malfunction or damage the internal parts.

e For maintenance, apply the silicon oil on air nozzle, do not use other types of corrosive oil.

o Always wear safety goggles when using this product.

e Product is intended for adults 18 years and older.

e Read this entire manual to ensure proper usage.

e May be hazardous up to 50 meters.

[HOP-UP ADJUSTMENT TOOL]

Tighten

\ Loosen
Loosen
U Tighten J

< m—p .

long

short

Adjustment tool stored in spring guide. Front sight adjustment. Rear sight adjustment.

° Too much Hop-up. (Turn the adjust lever toward Normal)
Best Positi'N
@-

.

Adjust the trigger reset stroke.

L

[HOP-UP ADJUSTMENT]

Normal G Hop

° Not enough Hop-up. (Turn the dial toward Hop)
Adjusting PAlI HopUp
Always keep the safety on if not ready to shoot.
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== 2 Y, V2 - It is strongly recommended to use G&G Armament high precision BB's only.
[‘SI' TTIN [’ IVIA[IALIN I'] Using low quality BB pellets may shorten product life and void product warranty.

1.Push the magazine release button. Load BBs into the magazine with loader. Add gas through the valve at the bottom 1.Push the magazine release button. 1. Hold the slide backward as shown. Push the slide forward.
2.Remove the magazine. of the magazine. 2.Remove the magazine. 2. Pull the slide stop out.

Tighten Click!

2
1. Pull up the spring tenon. Use 6mm allen wrench to loosen the Install the magazine pad. Load BBs into the magazine with loader. | ' ’
2. Push forward to remove the bottom CO2 cartridge tray. Install the CO2 ;
late. cartridge then tighten the tray.
P 9 9 y 1. Pull the spring plug out. Remove the barrel. Apply silicone oil for lubrication.
& Press the exhaust valve and make sure no CO2 gas is left inside the cartridge before removal. h 8 2. Remove the spring plug and the guide rod.

\Pressed
@ A
Light-weight
magazine
When fully pressed, the follower locks to the Release the follower after filling to allow
side for easier loading. tension for feeding and to prevent BBs from Spray silicone oil on rubber parts. Spray silicone oil on rubber parts. Spray silicone oil on rubber parts.
falling out.

EN_07 EN_08




STP45 Series S ToP $Z 3% STP4S Series

[COMPONENT] [MODOS DISPAROS Y SEGURO] A ADVERTENCIA
Mira delantera  Hocico Palanca Retenedor Mira trasera & Siempre coloque en modo seguro e Recomendamos usar balines G&G de alta precision para asegurar la adecuada alimentacién y desempefio.
de la Corredera si no esta listo para disparar.

e Usando balines de baja calidad puede causar atascos, mal funcionamiento o causar dafios en las partes internas.

e Use solo 100% aceite de silicona para mantenimiento, otros aceites pueden contener ingredientes corrosivos que pueden causar dafos a los
componentes de goma y plastico.

Siempre use gafas de proteccion cuando maneje este producto

Este producto esta disefiado para mayores de 18 afos.

Lea completamente el manual para asegurar su buen uso.

Puede ser dafiino a menos de 50 metros.

[HOP-UP ADJUSTMENT TOOL]

Apretar Aflojar
Apretar

N )

Martillo

Selector de
Seguro

Seguro en la
Empunadura

Empuniadura

Aflojar

Liberador
del Cargador

Gatillo Guardamonte

Semi Auto - Disparo sencillo. Extraer la herramienta de ajuste Ajustes de mira delantera. Ajustes de mira trasera. Ajuste la carrera de reinicio del gatillo.

exclusiva.
_ Mucho Hop-up (Gire el dial a normal).
‘b Direccion COVW

° No mucho hop-up (Gire el dial a Hop).

[DISPARO] [AJUSTES HOP-UP]

o Normal S Hop

Inserte el cargador. Quite el seguro. Para martillar la pistola, jale la 1. Presione el seguro en la empufiadura. Rotate the HOP-UP with the special
corredera hacia atras. 2. Apriete el gatillo. tool.

El Hop Up puede requerir de algunos disparos para que se asienten Normal C > Hop
por si algiin BB haya quedado dentro de la camara durante el ajuste.




STP45 Series

===

ARMAMENT

MID-CAP MAG

Usando balines de baja calidad puede acortar la vida del producto y eliminar la garantia.

[AJUSTES IJ E (}AR [iAI] u H] ﬁ Es altamente recomendado el uso de balines de presicion de G&G solamente.

1. Apretar el boton del liberador de cargador. Carga BB en el cargador con cargadora. Llenar el cargador con Green Gas por
2. Remueva el cargador. 10 segundos.

1. Apreta el botdn de liberrador.
2. Quitar el cargador.

1. Sostenga la corredera hacia atras como
desmostrado en la foto.
2. Saque la palanca del retenedor de la corredera.

Empuje la corredera hacia adelante.

Presionar

Click!

i3

1. Levante el seguidor.

Utilice llave hexagonal para aflojar la Vuelva a colocar la base del cargador. Carga BB en el cargador con cargadora.

I
4

2. Empuje hacia adelante para quitar tapa de gas CO2, coloque el cilindro -
el placa inferior. de CO2 y luego apriete la tapa.

& Presione la valvula de escape y asegurese de que no quede CO2 dentro del cartucho antes de retirarlo.

El mango se bloquea al presionarlo
completamente, evitando el retroceso.

\ Presionar

©

Cargador
ligero.

El mango se bloquea al presionarlo
completamente, evitando el retroceso.

ES_11

1. Tire del conector del muelle. Retire el cafén.
2. Retire el conector y la guia del muelle.

Aplicar silicona en areas de friccion para lubricar.

. A

Rociar silicona en partes de goma para Rociar silicona en partes de goma para Rociar silicona en partes de goma para
mantenimiento. mantenimiento. mantenimiento.

ES_12
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[COMPOSANTS]

Guidon Cran de mire

Arrétoir culasse

Bouche de

Marteau

Sécurité

Pédale de
slreté

Poignée

Chargeur
e

Arrétoir
chargeur

Queue de Pontet

détente

[TIR]

[MODE DE TIR ET SECURITE]

C Toujours garder la sécurité active si
vous n'étes pas prét a tirer.

PRECAUTION

e |l est fortement recommandé d'utiliser uniquement des billes de précision G&G.

L'utilisation de billes de mauvaise qualité peut entrainer un bourrage, un dysfonctionnement ou I'endommagement des piéces internes.
Lors de I'entretien, appliquer de I'nuile de silicone sur le nozzle. Ne pas utiliser de solvant ou d'huile corrosive.

Portez toujours des protections oculaires adaptées lorsque vous utilisez ce produit.

Ce produit est réservé aux utilisateurs de 18 ans et plus.

Lisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser ce produit.

Risque de danger a moins de 50 métres.

[HOP-UP ADJUSTMENT TOOL]

Desserrer

U Serré

<

Desserrer

R

Longue

—

Semi Auto - Tir coup par coup. Retirez I'outil de réglage exclusif. Réglage du guidon. Réglage du cran de mire. Réglez la course de réinitialisation du

déclencheur.

.

-

Pour engager le chien, tirez
la glissiére en arriére.

Désactivez la sécurité.

Insérez le chargeur.

[REGLAGE HOP-UP]

° Trop d'effet hop-up. (Tournez vers Normal)
Best Positi:N
@  —
©°

° Pas assez d'effet hop-up. (Tournez la clé vers Hop)

Normal &> Hop

1. Maintenez enfoncé la pédale de sUreté. Tourner le HOP-UP avec I'outil spécialisé
2. Appuyez sur la queue de détente. | . i .
Le hop-up peut nécessiter quelques tirs avant de faire effet surtout

si une bille se trouvait dans la chambre lors de I'ajustement.
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[UT".ISAT"] N I] u (: HAR G EU R] ﬁ Il est fortement recommandé d'utiliser uniquement des billes de haute précision G&G Armament.

L'utilisation de billes d'une qualité inférieure réduira la durée de vie de votre réplique et annulera la garantie.

1. Appuyez sur l'arrétoir de chargeur. Chargez les billes dans le chargeur.
2. Retirez le chargeur.

Remplissez le chargeur de gaz.

1. Appuyez sur l'arrétoir de chargeur.

1. Retenez la glissiére en arriere.
2. Retirez le chargeur.

€ : Retirez la glissiere.
2. Retirez l'arrétoir de culasse.

Clic!

) , A i
1. Remontez le guide du ressort. Utilisez une clé Allen de 6 mm pour
2. Poussez le talon vers I'avant pour le desserrer le plateau de la cartouche de
retirer. CO2.Installez la cartouche de CO2 puis
serrez le plateau.

Appuyez sur la soupape d'échappement et assurez-vous qu'il ne reste plus de gaz CO2 a l'intérieur de la cartouche avant de la retirer.

.

Chargeur
, ,
allege.
La poignée se verrouille en bas pour éviter Aprés le chargement des munitions, libérez la
le recul. poignée de chargement pour éviter que les
billes BB ne tombent.

Installez le talon du chargeur.

\Appuyer

FR_15

Chargez les billes dans le chargeur.

>/

Appliquer du silicone pour lubrifier les zones de
frottement.

1. Sortez la prise du ressort. Retirez le canon.
2. Retirez la prise et le guide de ressort.

. A

Vaporiser de la silicone sur les parties en

Vaporiser de la silicone sur les parties en
caoutchouc pour I'entretien.

Vaporiser de la silicone sur les parties en
caoutchouc pour I'entretien.

caoutchouc pour I'entretien.

FR_16




STP45 Series =Sle ToP 3% STP45 Series

[ EXR] [REE—F & t—7F 1] AZE

JRY YA #A ATARANYT  UTYAL BEALESE, BEE-TF LTI, o BUAKRBE T H—T Y AEBECT BHICTRTDCEG F—TAY RDITY T RAVICIE. G&G F—T A Y N OEIEEBRMO CERAHEEL £,
o ARE2UBBHDEAE, HEFENDPHRADAH. REEmNIEBEEESISEILEDLET,

NYv— o AANLEOTIR, FS5RF YO ETLERTBGEESISECIURMNHZBEMRDEZATLZEENHZDT, XY TF Y RICIEXTI00% Y AV F A IILET
! EFEO>TLETY,
a . CORREFERICADESE, ERREAT-JILEEELTRTL,
TI774L/\—

COEMIF, 18BAULD I -ZWRELET,
CORGEERICAZEIC, BURVSRBEEZ2EEHHA<EIT L,
RELETSRF Y IBBHEZ. A5 OMEICEESEIRNMIBNEY ., HHICLDKPPERLBENRBREELFTOT, ADICHMERL THERAL TKLEL,

[HOP-UPERE Y — L]

gy Te—T T4,

HH3 @&ma

N )

MUAH— MUA—H—-FK IHIVFvVYFRYY

Ry TT7yTREYV-ILEBROLELETY. REBONEZRAELZET, RMONUEZRET S, ;'J A—-0UtEy hAMA-SZRHEL

o Ky TT7YTONMTBE, (/—TLAECEALTEIL)
~Z hTzvﬁz\

JEREE——
@-

[F 5] [$w77w7$¥]

.

o REYITYTORR., (Ry TABICEALT SN )

RAVVEZFHRELTHEEET, E;;?4bﬁ—%t5#—h@ﬁ§ﬁ Z;ﬁ; ERTEEEHOP-UP,
: prdses A 7 -BCE BB S TUE L BENS ECHRBEVBANBDET,
Fr, BEOBEHEE > THENE SHEBRLTIESTY,




STP45 Series =

[THYVEE] BTG & GROMER BREEA KT, MR BREMEEFET 5BNIABNET,

-y

LIAIGYFryFRYVERLTESY, 7407 —2—FFETHI T, BBERA  FA/NLTR, ARRIAN 1LRADYF vy FRYVERLTIES Y, = 3 BICFSLTRSA RERSET,
2YAVVERNHL TSI, Oh5. BB#Z 1RITOAND, D/ ANEEDEENT B, 2. TAYYVERDOELTLESL, . 2y

»

4

127U ¥5EEE3IEETET, 6MMARL Y FTED, CO2A—hY vy  EHTL—hEEHET, 7407 —%—EFETFFT, BBRIIA > 7
éﬂgyﬁkﬁbffﬁ?ﬂ?’b—"’éﬂml‘ﬁ EAN. REORY Y 1—EHHET, Om5. BBR%E 1% OANS,
L e e e e o R . LRATUYI TSI EISREET, RULEBRDSHLET, BT 2EMCOEROY YAV AL ERR
A LTEBL 51Uy YRICCO2HRDES TR L EERLTHSRNAL T EE L, P RTINS R TG e g e FERDAL T ey
= . N
23X 45¢ :
HI s
BILABTAY SN, NUYRERHLELET,  EHEREE. #ERZMML T BBEAES L& :
SE93, TLERICHHIER, T LBRICHHIEE, TLERICHHIER,

JP_19 JP_20




> AP EETHFRAESHETE » Vous pouvez acheter ces piéces

[ RIIES IS ARIARELSE R ERE | Please notify model and color when purchase parts / IR ESROEMRASETE - G °" contactant le service
e rI e S o m m o n a r Indique el modelo y el color cuando compre las piezas. / Veuillez indiquer le modéle et aprés-vente G&G.

(Jp)

: la couleur lors de I'achat de piéces / /\—"V %3 FX T BRI RBEEEIEELTLEEL, »> The grouped parts may all be > FI—FIN—Y DT TIE. G&GY
. i i ~ o . purchased from the G&G . e e
STP45 Series GSE-A04 - B #2418 / Pistol Grip / Empufiadura / Poignée / 1) w7 @D Support Department. R—MOSBATEEY,
STP45 Series GSE-A05 -B R4 / Trigger / Gatillo / Queue de détente / b 1) A —
» Todas las partes pueden ser -Mail:
STP45 Series GSE-A06 - B EEREE / Magazine release button / Liberador de cargador / Bouton arrétoir de chargeur / Y AY > U ) — K5 > compradaspen el gepartamento > E-Mail: support@guay2com
STP45 Series GSE-A07 - B B4E1540 / Hammer set / Conjunto de Martillo / Ens. marteau / /\> ¥ —+t v b [ Es de Soporte de G&G.
STP45 Series GSE-A08 - C L4RE W / Hammer spring seat / Asiento del muelle del martillo / Siége du ressort de marteau / Ny X—R TV G —k
STP45 Series GSE-A09 - D FHMEEE / Nozzle Set / Set de Boquilla / Ens. nozzle / / X)Lt v k
STP45 Series GSE-A10 -B FHERE / Cylinder Set / Conjunto de Cilindro / Ens. cylindre / ¥ > 45—t v k
STP45 Series GSE-A11 -B L4812 / Hammer strut seat / Asiento del vastago del martillo / Siége de la tige de marteau / NV Y —ZX LSy b¥— b
STP45 Series GSE-A17 -D GAS3#E[E / GAS Magazine / Cargador de GAS / Chargeur GAZ / GAS *R H Y >
STP45 Series GSE-A18 -D CO23&[E / CO2 Magazine / Cargador de CO2 / Chargeur CO2 / CO2 ¥ AV~

UL RO R .S CO238[E / CO2 Magazine / Cargador de CO2 / Chargeur CO2 / CO2 R AT YV

NS OO ANl Fet#3E / Nozzle Set / Set de Boquilla / Ens. nozzle / / X)Lty k

BTN GRS Ae#pE / Cylinder Set / Conjunto de Cilindro / Ens. cylindre / ¥ ) ¥4 —twv b
STP45 Series

GSE-A09 -D
GSK-A07 -C

STP45 Series
GSE-A06 -B

STP45 Series
GSE-A05-B




STP45
GSK-A04 -A

ST Phs Pa rts List IS IFEIRAAELSE R ER® | Please notify model and color when purchase parts /
Indique el modelo y el color cuando compre las piezas. / Veuillez indiquer le modele et STP45
( Polymer ver. ) q y P P q GSK-A03 -A

| la couleur lors de l'achat de piéces / /N\—"Y & EX T BIRICRBELEEIREELTLLEL,

Sz GO el =V] 12 E1E4H / Barrel Set / Conjunto de Cafién / Ens. canon / /AL Lt w b
U2 IR #2E 1848 / Barrel Set / Conjunto de Candn / Ens. canon / /XL L& k
STP45 GSK-A09 -A JBEE4H / Slide Set / Conjunto de la corredora / Ens. glissiere / 54 KEwvw b

TR B4R / Receiver set / Cuerpo de la pistola / Ens. corps / L ¥ —/i—&w b
A% T A / Adjustment tool / Herramientas de ajuste / Outils de réglage / %Y — L
A#E1E4E / Firearm set / Conjunto de armas de fuego / Ens.arme afeu/ L 5 &t v b
7B E1E4E / Slide Set / Conjunto de la corredora / Ens. glissiere / K54 Rt w b

STP45
GSE-A11-B

STP45
GSE-A03-C

> BHHBRENFESHEHTE
BERSBROARADIN -

» The grouped parts may all
m be purchased from the G&G
Support Department.

» Todas las partes pueden ser
compradas en el departamento
@ de Soporte de G&G.

» Vous pouvez acheter ces
m piéces en contactant le
service aprés-vente G&G.

GSE-A17 -C

> JI—=T =Y DI XTI,
G&GHR— ML SEATEEY,

» E-Mail: support@guay2com
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» - SIS AR SR R ER® | Please notify model and color when purchase parts /
a r s Is Indique el modelo y el color cuando compre las piezas. / Veuillez indiquer le modele et

| la couleur lors de l'achat de piéces / /N\—"Y &EEX T ZIRICREBELEEIRELTLZEL,

A48 #E4R / Firearm set / Conjunto de armas de fuego / Ens. arme afeu/ Lp 5 E&w b (S;g;ﬁr;%s”
}BE#E40 / Slide Set / Conjunto de la corredora / Ens. glissiere / 254 K& w b
T B4R / Receiver set / Cuerpo de la pistola / Ens. corps / LY —/\—t v k 7

G L S TN PN SN 12 E154H / Barrel Set / Conjunto de Cafion / Ens. canon / /AL LY b 13 STS'E‘I‘Z&R.%""

Gy Z LGRS NV GNIE] 124548 / Barrel Set / Conjunto de Cafidn / Ens. canon / /AL Lty k
STP45 PRO 8” GSE-A21 -D $HET A / Adjustment tool / Herramientas de ajuste / Outils de réglage / &Y — L

STP45 Series
GSE-A07 -B

STP45PRO 8”
GSE-A02 -C

STP45 PRO 8”
GSE-A21-D

STP45 Series

STP45 Series

STP45 PRO 8” GSE-A10-B

> BHHBRENFESHEHTE
BERSBROARADIN -

» The grouped parts may all
m be purchased from the G&G
Support Department.

» Todas las partes pueden ser
compradas en el departamento
@ de Soporte de G&G.

» Vous pouvez acheter ces
m piéces en contactant le
service aprés-vente G&G.

> JI—=T =Y DI XTI,
G&GHR— ML SEATEEY,

STP45 Series
GSE-A17-C

STP45 Series
GSE-A08-C

» E-Mail: support@guay2com




(Jp)

TP45 PRO 7.4” Parts List

SIS AR SR R ER® | Please notify model and color when purchase parts /
Indique el modelo y el color cuando compre las piezas. / Veuillez indiquer le modele et

la couleur lors de l'achat de piéces / /N\—"Y &EEX T ZIRICREBELEEIRELTLZEL,

STP45 PRO 7.4” GSR-A01 -A AtE1E4R / Firearm set / Conjunto de armas de fuego / Ens.arme afeu/ Ly 5> E v b

STP45 PRO 7.4” GSR-A02 -A JBEMEAR / Slide Set / Conjunto de la corredora / Ens. glissiere / 254 K& v k

312G o il e S W I =) A8 & 48 4R / Barrel Set / Conjunto de Cafidn / Ens. canon / /XL L& k
312G o il e S T I MR (2 &8 4R / Barrel Set / Conjunto de Cafién / Ens. canon / /\L L& k

STP45 PRO 7.4” GSR-A03 -A T 1 5#&4H / Receiver set / Cuerpo de la pistola / Ens. corps / L ¥ —/\—t v ~

STP45 PRO 7.4” GSR-A06 - C T H / Adjustment tool / Herramientas de ajuste / Outils de réglage / &Y —IL

> BHHBRENFESHEHTE
BERSBROARADIN -

» The grouped parts may all
m be purchased from the G&G
Support Department.

» Todas las partes pueden ser
compradas en el departamento
@ de Soporte de G&G.

» Vous pouvez acheter ces
m piéces en contactant le
service aprés-vente G&G.

> JI—T =Y DINTIE.
G&GH K —FOBHMATEET,

» E-Mail: support@guay2com

STP45 Series

STP45 Series
GSE-A17-C

STP45 Series
GSE-A07 -B

STP45 Series
GSE-A08-C

STP45PRO 7.4”

STP45PRO 7.4”
GSR-A05 -B

STP45 PRO 7.4”
GSR-A06 - C
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STP45 Series
GSE-A10-B




STP45 PRO 8.7” Parts List

SIS AR SR R ER® | Please notify model and color when purchase parts /
Indique el modelo y el color cuando compre las piezas. / Veuillez indiquer le modele et

la couleur lors de I'achat de piéces / /N\—"Y & EX T ZBRICREBELEEIRELTLELY,
STP45 PRO 8.7” GSQ-A01 484548 / Firearm set / Conjunto de armas de fuego / Ens. arme afeu/ Lp 5w b

-A
CY 2Nl oW VN 3324548 / Slide Set / Conjunto de la corredora / Ens. glissiére / 254 Rt w b
A

LY 2o el el M. KN T2 54540 / Receiver set / Cuerpo de la pistola / Ens. corps / L ¥ —/N\—&w b
o NN e IR 18 E1E4H / Barrel Set / Conjunto de Cafidn / Ens. canon / /XL LW b
S RN e BN % T A / Adjustment tool / Herramientas de ajuste / Outils de réglage / &Y —IL

STP45PRO 8.7”
GSQ-A02 -A

STP45 PRO 8.7”
GSQ-A03 -A

> BHHBREDNFESHEHTE
BERSBROARATIN -

» The grouped parts may all
m be purchased from the G&G
Support Department.

» Todas las partes pueden ser
compradas en el departamento
@ de Soporte de G&G.

» Vous pouvez acheter ces
m piéces en contactant le
service aprés-vente G&G.

> JI—T =Y DINTIE.
&G K— O BHMATEST,

» E-Mail: support@guay2com
ALL_29

STP45 Series

STP45 Series
GSE-A17-C

STP45 Series
GSE-A07 -B

STP45 Series
GSE-A08-C

STP45PRO 8.7”
GSQ-A04 -B

STP45 PRO 8.7
GSQ-A05-D

STP45 Series
GSE-A10-B




f (S ARMAMENT

STPAS SEries #£:% / WARNING / ADVERTENCIA

TOP ATTENTION /| &

1] 3 STP45 Series

> BEIRREMTEL A - (ROLAER M ARANSNEEARLORE - BESANBENTHREN -
> BEIERE  BHROELR2E  HERBOE - DERRABSNENSD -
> RERIFE : 1 FARE
2. BRUEE -
> FERIE—EEERAANENZ 2 ETERRIE -
> SERGREHNADHER  AANEEH  DIEENY - REENTESTIMERMMA -
> BROELZLE  RARSSBATD - ©ANEREDRBNIT -
> FEGROEEA - BNLTEABANEE - B -
> SELUMORE - SRSBBMEABIERENIERESARE  ARESROELRSE - SREELRIER - FEIMAEN -
> BRORREEAEBBWRERREPE+HBIAN - (RIVRETATRBBIITE - AAMBWITAE -
> HERAGEETHBR - FAERFRBERM L BEMENTRLE  SHRMANHE -
> BERRSEN FEEERREEEARERSN  FUN THEEHEET AR  EREEAELR2E
> BEFRANEERREREHRER - BERARENTLY -

» You may be liable for damaging public or personal property or for injuring a person or an animal even if you only meant to shoot as a “practical joke”. Always observe good manners and enjoy fun sport
shooting.
When you carry the air gun, attach the safety cap, set the selector lever to the safety position and always put the air gun in a case or bag.
Safety procedures: 1.Set the selector lever to the safety position.
2.Remove the magazine.
Select a safe place for operating the air gun, avoid places where people and cars are around.
When shooting the air guns for target practice or in a game situation, You and all participants must wear safety goggles or other eye protective gear. Also pay attention to ricochet. It is very important to pay
attention to third parties other than theparticipants.
Always attach the safety cap to the muzzle, remove the battery and store the air gun in a case or bag and at a place that is out of reach by children.
Never direct the muzzle towards a person, animal or in any direction. That may cause harm or damage to the third party.
Make sure to put the barrel and safety cap on the muzzle, except when you are shooting. Do this to prevent accident, discharge of BB's and also for dust protection purpose. Neverpull the trigger while the
barrel and the safety cap is attached.

vy

vy
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» Looking into the muzzle is extremely dangerous regardless of BB's having been loaded or not. If you get hit in the eye by a BB pellet, you may in worst case, lose your eye sight.

» Pulling the trigger carelessly is extremely dangerous. Never put your finger on the trigger unless the safety cap is removed and you are ready to shoot a target.

» There may be cases where some BB's remain in the gun after the magazine has been removed. After removal of the magazine, direct the muzzle towards a safe direction and pull the trigger to confirm that
there are no BB's remain in the gun, then attach the safety cap.

» Disassembling or modifying the gun may adversely affect the performance and make it dangerous. “It may be against the Law.” m

» Usted puede ser responsable por dafio de propiedad publica o privada al herir a una persona o animal incluso sin que fuese intencional o como una "broma pesada". Siempre tenga buenos modales

y disfrute de la diversién de tiro deportivo.

Cuando transporte la pistola, utilice una covertura de cafién, coloque la pistola en modo seguro y siempre ponga la pistola en una bolsa o una caja.

Procedimientos de Seguridad:

1.Coloque el selector en modo seguro.

2.Quite el cargador.

Seleccione un lugar seguro para usar el rifle de aire, evite lugares donde se encuentren personas y coches alrededor.

Al disparar los rifles de aire en practicas de tiro o en juegos, usted y todos los participantes deberan llevar gafas de seguridad u otras gafas protectoras. También preste atencion al rebote. Es muy
importante prestar atencion no solo a los participantes sino también a terceros.

Siempre utilice una covertura de cafidn, retire la bateria y almacene el rifle de aire en una caja o bolsa. Fuera del alcance de los nifios.

Nunca dirija el cafidon hacia una persona, un animal o en cualquier direccién. Puede causar dafio o perjuicio a la terceros.

vy

v

v
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» Asegurese de colocar siempre la covertura de cafion en la bocacha, a excepcion de cuando esté disparando. Para evitar accidentes por disparo de balines accidentales y

proteger el rifle contra el polvo. Nunca tire del gatillo mientras la covertura del cafién este en el barril.

Mirar dentro el cafién es extremadamente peligroso a pesar de que los balines no hayan sido cargados. Si recibe un golpe directo en el ojo por un balin puede perder

su vista permanentemente.

Activar el gatillo sin cuidado es extremadamente peligroso. Nunca ponga el dedo en el gatillo a menos que la covertura del cafién haya sido retirada y esté preparado

para disparar al objetivo.

» Puede haber casos en los balines se queden dentro del rifle después de que el cargador haya sido retirado. Después de la extraccion del cargador, dirija la boca del
cafon hacia una direccion segura y apriete el gatillo para confirmar no haya quedado ningln balin dentro del rifle, por ultimo coloque la covertura del cafion.

v

v

» Al modificar o desmontar el rifle puede afectar el rendimiento de la réplica y convertilo en algo peligroso. "Puede estar en contra de la ley ". @
» Vous pouvez étre tenu responsable pour tout dommage de propriété publique ou personnelle, ou blessure sur une personne ou un animal. Faites preuve de fair-play pour profiter pleinement de I'Airsoft.

» Mettre le capuchon de sécurité sur le cache-flamme, le sélecteur de tir sur la position sécurité et la réplique dans un sac lors de son transport.

» Procédures de sécurité: 1. Mettre le sélecteur de tir sur la position sécurité.

2. Retirer le magazine.
Choisissez un endroit sir pour utiliser la réplique, et évitez tout endroit entouré d'automobile ou de personne.
Lors de I'utilisation de la réplique, tout participant se doit de porter des lunettes de protection. Faites attention au ricochet des projectiles et aux passants.
Toujours mettre le capuchon de sécurité sur le cache-flamme, retirer la batterie et garder la réplique dans un sac a I'abri des enfants.
Ne jamais pointer le canon de la réplique sur quelqu'un ou quelque chose pour causer des blessures ou des dommages.
Assurez-vous de mettre le bouchon de sécurité sur le cache-flamme. sauf si vous tirez évidemment. Procédez ainsi pour éviter tout accident et protéger la réplique de la poussiére.
Regarder dans le canon est extrémement dangereux méme s'il ne reste plus de billes dans la réplique. Si vous étes touché a I'oeil par une bille, vous risquez dans pire des cas de perdre la vue.
Presser la queue de détente sans aucune précaution est extrémement dangereux. Ne déposez jamais votre doigt sur la queue de détente si vous n'avez pas au préalable retiré le capuchon de sécurité et si
vous n'étes pas prét a tirer.
Dans certains cas il est possible que des billes soient restées dans la réplique apres avoir retiré le magazine. Lorsque le magazine est retiré, pointez votre réplique dans une direction sans danger pour autrui
et tirer pour vous assurer qu'il ne reste pas de billes a l'intérieur, puis mettez le capuchon de sécurité sur le cache-flamme.
Désassembler ou modifier la réplique vous méme peut affecter défavorablement ses performances, la rendre dangereuse et vous mettre hors la loi. m
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